

ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКАДА

МОСКВА.

№ 25

2

443

**ХРОН**

**В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ТЕАТРЕ СССР  
им. ГОРЬКОГО**

Московский ордена Ленина Художественный академический театр СССР им. Горького открывает свой зимний сезон 4 сентября.

На основной сцене пойдет пьеса «Мертвые души» по Гоголю, а в филиале — «На дне» А. М. Горького.

Театр сейчас же с начала сезона возобновляет работу над пьесой Н. Вирта «Земля», которая была проработана труппой еще до поездки МХАТ на гастроли в Париж. В конце июля состоялся черновой прогон этой пьесы. Сейчас репетиции пьесы «Земля» переносятся на сцену. И тогда усиленными темпами начнут работать мастерские Художественного театра, чтобы своевременно закончить изготовление всего оформления. Художник В. Рындин свыше полутора месяцев назад сдал все макеты и эскизы декораций.

«Земля» будет показана театром в дни 20-летия Великой пролетарской революции. Ставит пьесу нар. артист СССР орденоносец Л. М. Леонидов, режиссер — Н. М. Горчаков.